

要 闻 简 报

市政协机关组织开展“学习党史 感恩祖国”演讲比赛

本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟）为庆祝中国共产党成立100周年，推进党史学习教育深入开展，进一步增强政协机关干部的政治觉悟和党性修养，4月30日，市政协机关组织开展“学习党史，感恩祖国”演讲比赛。市政协领导李俊伟、张张伟、韩自敬、张耀峰、余占营、张永振、姜新夏出席活动。

市领导调研国有集团公司

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）4月30日，市委常委、常务副市长韩春晓一行先后到汝州市鑫源投资控股集团、汝州交通投资控股集团、汝州城市发展投资控股集团等国有集团公司，听取各集团负责人对目前集团存在的问题、难点和工作思路的汇报，并提出具体要求。

产业集聚区召开班子(扩大)会议

本报讯（融媒体中心记者 黄旭彤 通讯员 崔延超）5月6日，市领导姚军柱、韩建国组织召开产业集聚区班子(扩大)会议，听取各园区工作及项目推进情况汇报，安排部署园区项目建设、环保整改和安全生产等工作。

我市举行全民健身活动月启动仪式暨“汝行杯”传统武术大赛

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）5月3日，我市举行2021年汝州市全民健身活动月启动仪式暨“汝行杯”2021年汝州市传统武术大赛。市领导王沧海、杜占广、张平怀出席活动，我市及周边兄弟县市的各武术馆(校)和俱乐部的运动员、教练员等参加启动仪式。

市政协领导调研神鹰律师事务所服务企业发展情况

本报讯（融媒体中心记者 黄旭彤 通讯员 许艳芳）4月30日，市政协副主席韩自敬调研神鹰律师事务所服务企业发展、优化营商环境、助力乡村振兴、律师所文化建设等方面工作。

我市粮油副食品价格运行平稳

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 赵延峰）近日，记者从市物价办获悉，据该办价格监测人员4月24日至30日对我市市场粮油副食品价格监测情况显示，我市粮油副食品价格运行平稳。

成品粮价格基本平稳。东北大米平均价格为2.41元(500克，下同)，与上周基本持平，与上月同期基本持平；小麦平均价格1.25元，与上周基本持平，较上月同期上涨0.80%；玉米平均价格1.40元，与上周基本持平，较上月同期上涨0.71%。

食用油价格基本平稳。金龙鱼一级5升桶装花生油平均价格为119.9元/桶，与上周基本持平，与上月同期基本持平；金龙鱼一级5升桶装菜籽油平均价格为75.68元/桶，与上周基本持平，与上月同期基本持平；金龙鱼一级5升桶装大豆油平均价格为52.90元/桶，与上周基本持平，与上月同期基本持平；金龙鱼一级5升桶装食用调和油平均价格为69.90元/桶，与上周基本持平，与上月同期基本持平。

肉类价格基本平稳。仔猪平均价格为35.00元，与上周基本持平，较上月同期下降12.50%；生猪收购平均价格为11.00元，较上周下降3.51%，较上月同期下降4.34%；五花肉平均价格为17.00元，与上周基本持平，较上月同期下降5.56%；精瘦肉平均价格为17.00元，与上周基本持平，较上月同期下降10.52%；牛肉平均价格为38.00元，与上周基本持平，与上月同期基本持平；羊肉平均价格为43.00元，与上周基本持平，与上月同期基本持平。

鸡蛋价格上涨。钟楼农贸市场鸡蛋平均价格为4.45元，较上周上涨4.71%，较上月同期上涨11.25%；从所监测超市情况看，4月29日鸡蛋最高价为4.59元，最低价格为4.48元。

蔬菜价格略上涨。从钟楼农贸市场情况来看，监测26个蔬菜品种平均零售价格为1.86元，较上周上涨0.53%，较上月同期下降15.83%。从具体情况看，26个蔬菜品种价格为2涨22平2降，黄瓜、长豆角价格上涨，青椒、芹菜、韭菜、菠菜、土豆、绿豆芽、黄豆芽、茄子、西红柿、大葱、大白菜、白萝卜、胡萝卜、冬瓜、上海青、生菜、香菇、平菇、大蒜、洋葱、生姜、豆腐价格持平，包菜、蒜薹价格下降。

从所监测超市情况来看，监测26个蔬菜品种平均零售价格为2.52元，较上周上涨0.39%，较上月同期下降8.69%。从具体情况看，26个蔬菜品种价格为5涨21降，西红柿、白萝卜、平菇、生姜、豆腐价格上涨，青椒、芹菜、韭菜、菠菜、土豆、绿豆芽、黄豆芽、长豆角、包菜、茄子、黄瓜、大白菜、胡萝卜、冬瓜、生菜、上海青、香菇、蒜薹、洋葱、大葱、大蒜价格下降。

简 讯

●4月30日，市工商联召开党组(扩大)会议，传达学习国务院第四次廉政工作会议、省政府第四次廉政工作会议以及平顶山市、汝州市政府廉政工作会议精神，总结、安排市工商联党风廉政建设年度工作。 宋小亚 董志香

●近日，记者从市公交公司了解到，该公司认真引领凝聚、组织、联系公司广大青年职工，深入开展以“微笑服务、温馨车厢”为主题的服务创优活动，为城市的美化亮丽、争创活动作出了积极贡献，此次被共青团汝州市委授予“汝州青年五四奖章集体”荣誉称号。 吴伟伟 王智广

●4月27日记者从市供电公司了解到，该公司团委获2020年度“汝州市五四红旗团委”称号。 郭营战 马笑丹

●4月27日，记者从市第一人民医院了解到，该院获“汝州市五四红旗团委”先进集体称号，院团委书记冯晓楠获“汝州市优秀共青团干部”称号、团干陈凯迪荣获“汝州市优秀共青团员”称号。 李晓伟 王文璐

●近日，城西污水处理厂根据市住建局部署安排，组织各科室对厂区各个车间及办公楼进行了全面的安全专项检查，全面排查高低压配电室、加药间、污泥间等重要部位安全隐患，强化“安全第一、预防为主、综合治理”的安全生产管理目标，有效防范各类安全生产事故的发生。 刚鑫雨 付贝贝

●根据平顶山市委统一部署，近日，鲁山县应急管理局组织人员，到我市开展安全生产异地执法检查工作。 李晓伟 朱云飞

●今年5月12日是我国第13个全国防灾减灾日，主题为“防范化解灾害风险，筑牢安全发展基础”，5月8日至14日是防灾减灾宣传周。为做好我市2021年全国防灾减灾日宣传工作，4月28日，市减灾委下发《汝州市2021“5·12”全国防灾减灾日宣传周活动实施方案的通知》，并安排部署相关工作。 李晓伟 高素会

市农业农村局：入田间防治虫害解农忧

本报讯（融媒体中心记者 宋盼盼 通讯员 相一杰 王晓娜）5月2日至4日，市农业农村局农技人员深入田间地头，查看小麦长势情况。调查发现，由于近期降雨多，田间湿度大，我市小麦白粉病在个别高湿地块发生严重，范围持续扩大，最高病株率80%，病叶率60%。

小麦白粉病是小麦生长中后期的一种主要病害，可侵袭小麦上部的各种器官，但主要侵害叶片和叶鞘，严重时颖壳和芒也可能受到伤害。小麦扬花灌浆期发生白粉病，叶片上布满白色的病菌粉末，白色斑点由小至大，一般一至两毫米，逐渐蔓延至整个叶片，甚至布满整个地上部分，导致植株光合效率降低，叶片早枯，千粒重下降，造成减产。针对小麦白粉病，农业专家建议农户要根据田间发生情况及时喷药防治，当病株率达到15%时，亩用15%三唑酮50克、12.5%的烯唑醇30克，43%的戊唑醇悬浮剂15毫升或25%吡唑醚菌酯悬浮剂40毫升，兑水50公斤进行均匀喷雾。发病严重的小麦地块在首次喷药7~10天后，再用药一

次，以巩固防治效果。

自党史学习教育开展以来，市农业农村局围绕“我为群众办实事”活动，充分发挥业务职能，着力调研解决当前小麦生产的难题及群众的生产需求。先后印发多份文件指导小麦生产，狠抓分类管理，强化病虫害防控，科学防灾减灾。紧盯全市小麦农业生产，结合“百名科技人员包百村”行动，由5名高级农艺师带队，组织125名农技指导员，深入21个乡镇街道田间调查指导，并通过微信群、电话等方式全天在线解答农户粮食生产难题；同时，成立了7个督导组，督导小麦病虫害统防统治工作。

在庙下镇、杨楼镇、纸坊镇3个固定监测点的基础上，新增临时监测点10个，实时、准确把握小麦病虫害发生动态，减轻病虫害危害造成的损失。召开春季麦田管理现场会和小麦条锈病、赤霉病防治现场观摩会，现场指导农业生产技术。

截至目前，全市病虫害发生总面积50万亩次，总防治面积84万亩次。

检察为民办实事 公开听证传温情

本报讯（融媒体中心通讯员 郭慧利）“我同意对焦某某交通肇事案做出不起诉处理决定。焦某某，检察机关通过这次公开听证给你一个改正错误的机会，希望你以后能够遵守交通法规，认真学习用法，不要再犯这样的错误。”这是4月28日下午，在市检察院内召开的检察公开听证会上，听证员向一起交通肇事案的犯罪嫌疑人焦某某作出的听证意见。

当天，市检察院对3起交通肇事案、1起危险驾驶案、1起拒不执行判决案、1起拒不支付劳动报酬案和4起非法狩猎案进行公开听证。

在听证会上，市人民检察院第一检察部副主任、员额检察官淡亚锋充分阐释了上述案件审查认定的事实、法律适用及拟作出不起诉的理由等，听证员在认真听取案件情况后分别进行了评议，发表了意见，一致同意检察机关对这几起案件的犯罪嫌疑人作出不予起诉决定，并结合案情对后期帮教工作提出建设性的意见和建议。

“感谢检察官、听证员给我这次机会，以后我一定认真学习法律知识，学法用法，知法守法。因为自己学习的法律知识

太少，这个案子让我最大的感慨就是自己吃了不懂法的亏，因为这起案子我在2018年至2019年还到河南大学学习了一年的法律知识，以后再遇到任何事情，我都会相信党、相信组织、相信法律，以后我一定依法办事。”在听证会结束时，拒不执行判决案犯罪嫌疑人陈某某万分感慨。他因交友不慎，陷入借贷危机，又因不懂法律知识，导致自己官司缠身。如今，尝到苦果的他对市检察院这次公开听证的结果表示满意和感谢。

此次公开听证旨在进一步促进司法

公开，保障司法公正，提升司法公信，落实普法责任。市检察院相关负责人表示：“公开听证是推进检务公开、阳光司法的重要方式，也是落实‘我为群众办实事’实践活动的一项举措，既彰显了检察机关办案的透明度，又让群众感受到司法的温情，实现了司法办案政治效果、社会效果、法律效果的有机统一，大大提升了司法公信力。下一步市检察院将持续深化公开听证工作，确保听证质效，以公开促公正，真正实现让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义的目标。”

市应急管理局：做好安全防范 确保假期安全

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 高素会）“五一”期间，市应急管理局严格按照上级要求，扎实开展“五一”假期安全防范工作，确保群众出行出游、企业生产经营安全有序。

周密安排部署。制定了《汝州市应急管理局2021年“五一”期间安全生产和应急管理工作方案》，召开专题会议动员布置。实行主要负责人总带班、每天两名值班成员AB岗带班制度；成立应急值守、暗访检查、森林防火、打非治违、综合协调、应急调度、宣传报道和应急备勤等9个工作组，按照工作方案任务分工，全力做好“五一”节期间安全生产和应急管理工作；分行业、辖区召开分管企业会议，指导督促企业制定

假日期间工作方案、开展专项排查。同时发挥协调职能，市安委会办公室、市森林防灭火指挥部办公室、市减灾委办公室相继印发《关于切实加强“五一”期间安全生产工作的通知》《关于做好“五一”期间森林防火工作的通知》《关于做好2021年防灾减灾日有关工作的通知》等文件和短信提醒，对落实安全生产责任、深化隐患排查治理、强化应急值守提出明确要求。

全面做好应急准备工作。组织应急分队人员开展应急出动训练活动，对应急联动单位应急物资、值班值守、应急准备工作进行点验，确保应急救援力量、应急物资、装备等方面就位。同时，加强与气象等部门的协调联动，强化

灾情监测预报、会商研判，充分运用多种媒体及时发布预警信息，提醒社会公众防火避险，组织有关部门和企业周密防范、妥善应对，严防极端天气引发次生安全事故。

扎实开展各项工作。5月1日、2日，该局共出动9个工作组56人次，暗访检查组检查单位企业12家，发现问题隐患12条；应急调度组通过电话、微信对应急救援联动单位值班值守情况进行抽查；严格落实值班值守工作要求，24小时双人双岗值班值守。每天工作结束后，由带班领导组织调度、总结工作、通报情况。

安全生产

钟楼街道

多方筹资500万元

确保群众按期回迁

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 刘亮果）“有了这笔500万元的资金投入，解决了困扰我们复工建设的很大难题，在此我们也立下军令状，保证按期保质保量完成建设任务。”4月30日，在钟楼街道棚改指挥部4月份例会上，二里店棚改安置房一期代建方河南润达项目相关负责人斩钉截铁地说道。

2021年6月底二里店安置房一期群众回迁入住，是钟楼街道棚改指挥部向市委市政府及辖区广大群众许下的庄严承诺。面对制约棚改安置房建设进度的资金难题，钟楼街道直面“建设难、融资难、回迁难”等诸多问题，主要领导齐上阵，多方协调，一方面与辖区有实力的企业对接协调、多方融资，共筹集资金500万元，以此撬动代建方加快棚改安置房建设，为后续施工提供强有力的资金保障；另一方面积极与有意向参与棚改的企业牵线搭桥，由参建企业垫资300万元，全员上阵，加班加点赶工期，齐心协力抢进度。

“下一步，钟楼街道棚改指挥部将继续发挥实干苦干精神，提高主动服务意识，加强对接协调力度，确保群众早日回迁新居。”钟楼街道相关负责人表示。

图 说 汝 州



今年4月是全国第33个爱国卫生月，为深化活动效果，4月30日，市公路管理局带领职工积极开展宣传，向群众传递文明健康、绿色环保的生活理念。 宋乐义 宋哲哲 摄



4月30日，市区东环路和望城路交叉口一处供水主管道断裂。市自来水公司安排维修人员迅速到达现场全力展开抢修，经过近4个小时的努力，供水管道于当晚9时30分修复成功，居民恢复正常供水。 刚鑫雨 雷文娟 摄



5月3日，东花坛东北角的游园内，大片大片的洋甘菊竞相绽放，似一片片洁白的雪花，引来路人驻足观赏。 陈晶 摄

“劳动者风采”系列报道之——

张利歌：人生无处不出彩

无论是带领护理团队改进服务质量、运用新技术，还是创新开展护理延伸服务；无论是担任医院胸痛中心行政总监，还是担任丹阳院区党支部书记，张利歌总能把每一项工作都干得有声有色，获得各类奖项，获得国家专利，通过国家验收，深受患者好评。难怪市人民医院的同事们都说她是一位“到哪都叫响”的医院形象代言人。 工作中的张利歌每天都带着亲和的微笑，带领团队风风火火，做事追求极致完美。担任医院护理管理部主任，她狠抓业务素质及内涵建设，引领护理人员向专业、专科方向发展，激发护理人员的开拓创新意识和能力。2020年全年改进护理工作流程、工作方法及护理工具累计225项，其中她参与的“脑瘫患儿用防脱勺”，还获得了国家实用新型专利证书。 她带领团队积极开展新技术、新业务，两年来开展新技术、新业务共计12项。2020年全年累计开展改善护理质量的品管圈共计40个，改进的成果一举获得第四届河南省品

质管理成果大赛进阶场一等奖、第三届全国医院质量管理成果大赛一等奖、第五届亚洲质量改进与创新案例大赛二等奖和第八届全国医院品管圈大赛一等奖等8项大奖。 为了给患者提供优质、便捷、专业、安全的惠民服务，从2019年1月起，在她的全力主导下，筹备成立了市人民医院延伸护理服务中心，由16名专科护士组成护理专家团队，根据患者需求上门为患者提供“订单式服务”，让慢性病患者足不出户就能享受到高品质的专业护理服务。中心成立至今先后入户开展延伸护理服务200余次，为患者进行PICC置管维护、雾化吸入、留置胃管、尿管及产后护理、压疮换药、静脉采血、新生儿抚触等服务项目，大大改善慢病患者的生活质量，减轻患者痛苦，减少再入院率，帮助患者减轻经济负担，受到了社会各界的好评。 她积极探索新型服务模式，2020年组建专业护理宣教团队，深入基层、走进社区，向百姓开展健康科普宣教150余场，受益群众1万余人。

2018年初担任市人民医院胸痛中心行政总监以来，张利歌努力学习创建标准，带领团队外出学习、观摩，逐渐完善院内各项工作流程、工作制度及绩效考核并实施，完善院内、外各项标示，成功通过了国家级胸痛中心创建，并取得全国质控铜奖，为建设区域协同救治工作打下了良好基础。 2020疫情防控期间，她不顾年迈的双亲、即将高考的女儿，拖着尚未完全康复的躯体，带领全体护理人员冲锋在前，科学防控、精准施策、有效应对，确保疫情期间人力调配、各项物资保障供应、各项措施落实等。先后调配护理人力130余人次，参与医院发热门诊、隔离留观病房、预检分诊建设等工作。她带领20余名护理人员奋战两天在胸科医院建立3个标准化病区。 她主导制定了疫情期间工作制度与标准，并做到每日督导。先后建立并完善医院三级预检分诊工作，确保进入医院的每一名人员筛查、体温监测、信息登记、就诊秩序等落到实处。在接到驰援武汉的通知后，在20

分钟内确定10名护理人员驰援武汉市中心医院，并圆满完成各项任务，在武汉大地展现了“汝州力量”。 2020年底，张利歌担任丹阳院区党支部书记，从组织设置、组织生活、党员队伍建设、考核评价等方面扎实推进党支部规范化建设。带领党员坚持党的理论知识学习，落实好“三会一课”制度，坚持每月开展支部主题党日，坚持问题导向，完善党建考核，使党员在业务建设中发挥作用。目前，丹阳院区已逐步形成以老年病为核心，着力发展中医、医养结合的发展模式。 张利歌，还先后担任了河南省护理学会护理管理分会委员、河南省护理学会儿科分会委员、中原西部护理联盟第一届委员、河南省质量协会卫生与健康委员会委员、中国医药教育协会胸痛专业委员会委员等。 人生无处不出彩，张利歌每一天都在出彩的道路上奔跑着。融媒体中心记者 郭营战 通讯员 王婉璐